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■会議録 

 

１ 開会 

 ○ 午後４時００分、月井教育長が令和３年第３回那須塩原市教育委員会臨時会の開会

を宣言する。 

   それでは、令和３年第３回那須塩原市教育委員会臨時会を開会したいと思います。 

   次第に従いまして進めさせていただきます。 

 

２ 教育長挨拶 

 ○月井教育長 

   ここで開会に当たり、委員の皆様に一言御挨拶申し上げます。 

   本日、委員の皆様におかれましては、市内の中学校の卒業式に御出席を賜り、誠に

ありがとうございました。 

   私は、厚崎中学校の卒業式に出席させていただきました。ソーシャルディスタンス

を保ちながら、大変厳粛な中にも心温まる大変素晴らしい式典でございました。 

各学校とも新型コロナウイルス感染症拡大防止・予防対策を講じた上での卒業式

となりましたが、コロナ禍だからこそ思い出に残るよう様々な工夫を凝らし、保護者

の皆様や先生方の思いが伝わってくる心のこもった式典を執り行っていただいたと伺

っております。 

    この場をお借りいたしまして、保護者の皆様、地域の皆様を始め御支援、御協力い

ただきました全ての皆様に御礼申し上げます。 

   さて、本日は臨時会であり、議案は１件でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

３ 付議事件 

 ＜議案第１２号について＞ 

 ○月井教育長 

   それでは、３の「付議事件」に入ります。議案第１２号「県費負担教職員の任免等

について」を議題といたします。ここで皆さんにお諮りいたします。本件につきまし

ては、人事に関する案件となりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１４条第７項ただし書の規定に基づき、非公開といたしたいと思います。なお、非

公開とする際は、出席委員の３分の２以上による議決が必要となりますが、非公開と

することに御異議ございませんでしょうか。 

 〇委員全員 

   異議ありません。 
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 ○月井教育長 

   それでは、全会一致でございますので、議案第１２号は非公開とさせていただきま

す。 

 

  （省略～非公開） 

 

  （議案第１２号終了） 

 

 ○月井教育長 

   それでは、本日の付議事件は、終了いたしました。 

   以上をもちまして、令和３年第３回教育委員会臨時会を閉会といたします。 

   ありがとうございました。 

                                    以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


